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هراس اشغالگران فلسطین 
انتخاب آیت‌الله مجتبی خامنه ای در سرزمین‌های اشغالی هم توجه‌ها را به خود جلب کرد. 
روزنامه معاریو در گزارشی به نقل از راز تسمیت کارشناس مسائل ایران نوشت: »از )آیت الله( 
مجتبی خامنه‌ای که به عنوان رهبر ایران انتخاب شد هرگز نباید انتظار داشت تغییراتی در 

خط‌مشی ایران ایجاد کند.«
او در ادامه گفت: »رهبری ایران با توجه به آنکه اکنون به دنبال بیشترین میزان از همبستگی 
و انسجام داخلی بودند، وی را انتخاب کردند و این امر به ویژه در این شرایط برای ایران بسیار 

عاقلانه انجام شد.«
به گفته این کارشناس صهیونیست مسائل ایران، این انتخاب پیامی را در رابطه با ادامه )مبارزه 
و جنگ( ارسال کرده و همانطور که پیش از این نیز از علی لاریجانی و بقیه مسئولان عالی رتبه 
ایران هم همین موضع را شنیده بودیم، ما در حال حاضر هیچ نشانی از فرسایش در مواضع 
ایران ندیدیم و مدعی شد چون رهبر جدید ایران، پدر، مادر و بسیاری از اعضای خانواده 
خود را از دست داده است انگیزه او را مضاعف کرده و هرگز با اسرائیل مماشات نخواهد کرد. 

برش

بازتاب جهانی انتخاب آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای به رهبری جمهوری اسلامی ایران  

تداوم عصر انسجام و مقاومت 

مجلس خبرگان با اکثریت آرا، آیت‌الله سید مجتبی 
خامنه‌ای را به عنوان سومین رهبر جمهوری اسلامی 
ایران انتخاب کرد. این اتفاق با بازتاب گسترده‌ای در 
صحنه بین‌المللی مواجه شده و مقامات کشورهای 
مختلف، واحدهای سیاسی در جهان و رسانه‌های 
بین‌المللی را به موضع‌گیری وا داشته است. این 
بازتاب‌ها همچنان ادامه دارد و بخشی از آنها در 

ادامه و تا لحظه انتشار آمده است.

تبریک پوتین 
رئیس‌جمهوری روسیه روز دوشنبه در پیامی انتخاب 
رهبری جدید در ایران را تبریک گفت. ولادیمیر 
پوتین در پیامی خطاب به آیت‌الله سید مجتبی 
خامنه‌ای، رهبر جدید ایران، انتخاب ایشان به 

عنوان رهبر جدید ایران را تبریک گفت.
پوتین اظهار کرد: »می خواهم از طرف خودم 
بر حمایت ثابتمان از تهران و همبستگی‌مان با 
دوستان ایرانی تأکید کنم.« رئیس‌جمهوری روسیه 
تأکید کرد: »اطمینان دارم شما کار پدرتان را با 
افتخار ادامه خواهید داد و مردم ایران را در مواجهه 
با سختی‌ها متحد خواهید کرد.« او افزود: »روسیه 
همواره شریک قابل اعتماد جمهوری اسلامی بوده 

و خواهد بود.«
پوتین در ادامه گفت: »ایران در حال مقاومت در 
برابر تجاوز مسلحانه است و اقدام شما نیازمند 
شجاعت و فداکاری بزرگی خواهد بود. روسیه 
حمایت و همبستگی بی‌دریغ خود را با ایران مجدداً 

تأیید می‌کند.«

موضع پکن
 در همین حال پکن هم در واکنش به انتخاب 
رهبر جدید جمهوری اسلامی ایران  اعلام کرد رهبر 
جدید ایران براساس فرآیندهای قانونی مبتنی بر 
قانون اساسی این کشور انتخاب شده است. گوئو 
جیاکون سخنگوی وزارت امور خارجه چین با رد 
دخالت در امور داخلی ایران گفت: »دخالت در 
امور داخلی کشورها به هر بهانه‌ای مردود است و 
حاکمیت و تمامیت ارضی همه کشورها باید مورد 
احترام باشد. این مقام چینی خواستار توقف تجاوز 
رژیم صهیونیستی و آمریکا به ایران و استفاده از 

دیپلماسی برای حل‌وفصل اختلافات شد.«

 علی‌اف: 
 امیدوارم توسعه روابط دوجانبه را 

ادامه دهیم
رئیس دولت جمهوری آذربایجان هم طی پیامی 
خطاب به سومین رهبر انقلاب اسلامی، انتخاب 
آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای را تبریک گفت. در 
پیام الهام علی‌اف آمده است: »انتخاب شما به 
عنوان رهبر عالی جمهوری اسلامی ایران را تبریک 
می‌گویم. درگذشت ناگهانی پدرتان - رهبر عالی 
جمهوری اسلامی ایران، آیت‌الله سید علی خامنه‌ای 
معظم‌له‌- را مجدداً تسلیت عرض می‌کنم. روابط 
بین جمهوری آذربایجان و جمهوری اسلامی ایران 
ریشه در اراده مردمان ما دارد که همواره در فضایی 
از همسایگی دوستانه و دوستی زندگی کرده‌اند. 
امیدوارم تلاش‌های مشترکی برای توسعه روابط 
بین‌دولتی در مسیر احترام متقابل و اعتماد، مطابق 

با منافع مردمانمان انجام دهیم.«

بیعت مقاومت 
در سطح منطقه‌ای انتخاب خبرگان رهبری بازتاب 

ویژه‌ای به‌خصوص در محور مقاومت داشت. 
حزب‌الله لبنان در پیامی انتخاب آیت‌الله خامنه‌ای 
را باعث ناامیدی و سردرگمی دشمنان دانست. 
مقاومت لبنان تأکید کرد که رهبر شهید انقلاب 
اسامی، پس از چندین دهه‌ جهاد و رهبری 
حکیمانه در حفاظت از مسیر انقلاب اسامی، 
رویکرد عزت، استقلال و اقتدار در مقابله با 
قدرت‌های استکبار جهانی را تثبیت کرده و سپس 
به شهادت رسیدند. حزب‌الله ضمن قدردانی 
از تاش مجلس خبرگان رهبری و انجام یک 
مسئولیت تاریخی و شرعی در جمهوری اسلامی، 
گفت: »با وجود شرایط دشوار و تجاوزات جنایتکارانه 
آمریکا و اسرائیل به جمهوری اسامی، مجلس 

خبرگان به سرعت رهبر جدید را انتخاب کرد.«
مقاومت لبنان با اشاره به اینکه تعیین آیت‌الله 
خامنه‌ای به عنوان رهبر جدید ایران، دشمنان 
را دچار ناامیدی و سردرگمی کرده، تصریح کرد: 
»این انتخاب سریع و حکیمانه، پیام محکمی به 
دشمنان جمهوری اسامی و امت اسلامی است؛ 
مبنی بر اینکه ایران با رهبری و ملت خود، هرگز 

مرعوب تروریسم متجاوزان نخواهد شد و تلاش‌ها 
برای ضربه زدن به این انقلاب راه به جایی نخواهد 
برد.« حزب‌الله با بیان اینکه قدرت‌طلبی آمریکا و 
اسرائیل نخواهد توانست اراده این ملت را درهم 
بشکند،‌ خاطرنشان کرد: »این انقلاب با تمام قدرت 
و صلابت در مسیر ولایت تا تحقق عزت و پیروزی 
ادامه خواهد یافت.« مقاومت لبنان ضمن اعلام 
بیعت با رهبر جدید انقلاب اسامی، از خداوند 
متعال خواست که آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای را 
در تداوم مسیر انقلاب، ثابت قدم بدارد و ایشان را از 

مکر دشمنان و جنایتکاران حفظ کند.
همچنین انصارالله یمن، انتخاب آیت‌الله سید 
مجتبی خامنه‌ای به عنوان رهبر جدید جمهوری 
اسامی ایران را تبریک گفت. در بیانیه دفتر 
سیاسی انصارالله یمن آمده  است: »انتخاب آیت 
الله سید مجتبی خامنه‌ای در این مرحله حساس 
و مهم در تاریخ ملت، پیروزی جدیدی برای انقلاب 
اسامی و ضربه‌ای کوبنده و قاطع به دشمنان 
جمهوری اسلامی و دشمنان امت اسلام است.« 
محمد الحوثی، عضو شورای عالی سیاسی یمن نیز 

گزارش
ولادیمیر پوتین: 

اطمینان 
دارم شما کار 

پدرتان را با 
افتخار ادامه 
خواهید داد 

و مردم ایران 
را در مواجهه 

با سختی ها 
متحد خواهید 

کرد. روسیه 
همواره شریک 

قابل اعتماد 
جمهوری 

اسلامی بوده و 
خواهد بود

گفت: »ما انتخاب سید مجتبی خامنه‌ای به عنوان 
رهبر انقلاب را به ایران، رهبری و مردم آن تبریک 

می‌گوییم.«
دبیرکل گردان‌های حزب‌الله عراق هم انتخاب 
آیت الله سید مجتبی خامنه‌ای را به عنوان رهبر 
جدید ایران تبریک گفت. در متن پیام حاج حسین 
الحمیداوی دبیرکل کتائب)گردان‌های( حزب‌الله 
عراق آمده است: »انتخاب آیت‌الله سیدمجتبی 
خامنه‌ای به‌عنوان رهبر و حامل پرچم مقاومت در 
جهان، دلیلی دیگر بر دقت و دوراندیشی مجلس 
خبرگان رهبری و بصیرت نافذ آنان در درک عمق 
چالش‌های سرنوشت‌سازی است که امت اسلام در 
برابر وحشیگری استکبار جهانی با آن روبه‌روست. 
ایشان از شایستگی‌ها و توانایی‌های رهبری برخوردار 
است و صلاحیت به دوش کشیدن بار این امانت 

بزرگ را در این شرایط دشوار دارد.«
رهبر جریان حکمت ملی عراق دیگر شخصیت 
عراقی بود که انتخاب آیت الله سید مجتبی 
خامنه‌ای را به عنوان رهبر جمهوری اسامی ایران 
تبریک گفت. »سید عمار حکیم« در پیام خود از 
خداوند متعال خواست رهبر جدید ایران را در ادامه 
راه پدر شهید خود و اجداد و نیاکان مبارکش برای 
اعتلای کلام حق و ادامه مسیر فداکاری و ایثار موفق 
گرداند. وی خواستار حفظ وحدت کشورهای عربی 

و اسلامی و برطرف شدن این اندوه از امت شد.
همچنین لشکر فاطمیون در بیانیه‌ای اعلام کرد 
که با تمام توان و آمادگی، آماده اجرای فرمان رهبر 
جدید انقلاب اسامی برای دفاع از کیان اسلامی 
است. این لشکر با تأکید بر اهمیت دفاع از نظام 
اسلامی و ارزش‌های آن، از آمادگی خود برای مقابله 

با تهدیدات داخلی و خارجی خبر داد.
 

تحلیل رسانه‌های جهان 
انتخاب آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به‌عنوان 
سومین رهبر جمهوری اسامی از سوی مجلس 

خبرگان در رسانه‌های منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای 
بازتاب داشت. رسانه‌های انگلیسی زبان هافینگتون 
پست، یو.اس.ای تودی، شبکه خبری سی.ان.ان، 
الجزیره، اسپوتنیک، یورونیوز، بلومبرگ، آناتولی 
و رویترز از نخستین رسانه‌هایی بودند که در تیتر 

اصلی خود به این انتخاب پرداختند.
در این رابطه فارن پالیسی در گزارش تحلیلی 
خود درباره انتخاب آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای 
نوشت: سؤال این است که انتصاب او چه تأثیری 
بر جنگ خواهد داشت و چه معنایی برای آینده 
جمهوری اسامی خواهد داشت. این انتخاب 
می‌تواند دو هدف را دنبال کند. در داخل ایران، 
از ایده‌ استقامت و مقاومت حمایت می‌کند. در 
سطح بین‌المللی، پوشش سیاسی برای رویارویی 
یا مذاکره فراهم می‌کند. از قضا، رهبری که به 
داشتن اعتقادات راسخ معروف است، ممکن 
است در بهترین موقعیت برای انعطاف لازم 
باشد، زیرا احتمال کمتری دارد که با اتهام ضعف 

مواجه شود.
این رسانه آمریکایی در ادامه افزود: »دونالد ترامپ، 
رئیس جمهوری آمریکا در مصاحبه‌ای پیشنهاد کرد 
که ایالات متحده باید برای تغییر رهبری ایران تلاش 
کند. در داخل ایران، چنین اظهاراتی اغلب نتیجه 
معکوس دارد. فرهنگ سیاسی جمهوری اسلامی 
همچنان نسبت به مداخله خارجی بسیار حساس 
است. وقتی واشنگتن علناً یک چهره ایرانی را رد 
می‌کند، این رد می‌تواند با جلوه دادن مخالفت به 
عنوان همسویی با منافع خارجی، جایگاه داخلی 
آن چهره را تقویت کند. در نتیجه، اظهارات ترامپ 
می‌تواند به جای تضعیف، جایگاه خامنه‌ای جوان را 

تقویت کند.«
به نوشته فارن پالیسی تحلیلگران اغلب او را با 
احمد خمینی، پسر بنیانگذار جمهوری اسلامی، 
مقایسه می‌کنند که او نیز در سال‌های اولیه 

جمهوری اسلامی یک سیاستمدار متنفذ بود.


